

Моск. новости, 1997,
30 нояб. - 7 дек. - с. 15

В гостиной дома Шуваловых на Поварской состоялся концерт, посвященный 80-летию одной из родоначальниц современной российской школы камерного исполнительства – Татьяны Гайдамович. В концерте приняли участие как нынешние ученики юбиляра – студенты Московской консерватории, так и уже известные в московском музыкальном мире «Рославец-трио» и «Арт-трио», чья творческая жизнь началась в «мастерской Гайдамович». Активную педагогическую деятельность Татьяна Алексеевна сочетает с плодотворной научной работой – в этом году она закончила монографию, посвященную традициям камерно-инструментального ансамбля в России.